

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS CERRO LARGO COORDENAÇÃO ACADÊMICA

Rua Major Antônio Cardoso, 590, Centro, Cerro Largo-RS, CEP 97900-000, 55 3359-3958 coord.acad.cl@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 12/ACAD-CL/UFFS /2019

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL – EDITAL 8/ACAD-CL/UFFS/2019 -SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA O PROGRAMA DE BOLSA INSTITUCIONAL DE APOIO À POLÍTICA DE ACESSIBILIDADE DA UFFS

A COORDENADORA ACADÊMICA DO CAMPUS CERRO LARGO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS no uso das suas atribuições legais e em conformidade como o Edital Nº 8/ACAD-CL/UFFS/2019, de 21 de março de 2019, torna público a homologação do resultado final do Processo Seletivo de Bolsa Institucional de Apoio à Política de Acessibilidade da UFFS.

1. Homologação do Resultado Final.

CANDIDATOS	CLASSIFICAÇÃO
Aleff Anísio Rocha Coelho	1°
Elaine Maria Scalco Munchen	2°
Flávio Luiz Ribeiro	3°
Bruna Kaori Feitosa Tanaka	4°
Bruna Luíza Mallmann	5°
Alexandre Zagonel Gonçalves	6°
Luana Garcia Machado	7°
Tauani Fontani Back	8°
Taís Regina Ostwald	9°
Ricardo Patrick Manfro	10°
Datiele Enise Puiatti	11°
Renata Diel Neves	12°
Álisson Nilles de Oliveira	13°
Laíse Pellin	14°
Miriã da Silva Machado	15°
Amanda Celestina de Bairros	16°
Franciele Cremer	17°
Daniele Carvalho Corrêa	18°
Fernanda Werner Kirer	19°

2. Conforme o EDITAL Nº 8/ACAD-CL/UFFS/2019, a validade da seleção será de dois anos, a contar da data da publicação do resultado final.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS CERRO LARGO COORDENAÇÃO ACADÊMICA

Rua Major Antônio Cardoso, 590, Centro, Cerro Largo-RS, CEP 97900-000, 55 3359-3958 coord.acad.cl@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

3. Os candidatos serão chamados através de edital específico que será divulgado no site www.uffs.edu.br Campus Cerro Largo, seguindo a ordem de classificação. Após a divulgação da classificação.

Cerro Largo, 08 de abril de 2019.

LAUREN LÚCIA ZAMIN Coordenadora Acadêmica do Campus Cerro Largo